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150 t 60 m 33,8 m 97 m



5Grove GMK5150L

Dimensions • Abmessungen • Encombrement 
Dimensiones • Dimensioni • Размеры

A A
105 mm** B C D E F α β β1

R14,00/R25 3948 3805 2750 2298 1732 272 431 12* 12* 13*

R16,00/R25 3998 3868 2750 2276 1795 335 494 14* 15* 16*

R20,50/R25 3998 3868 2900 2296 1795 335 494 14* 15* 16*

Ra =  Radius all wheels steered • Radius allradgelenkt • Rayon toutes les roues directrices • Radio de giro con todas las ruedas giradas • Raggio di curva con tutte le ruote sterzate 
Радиус поворота при управлении всеми колесами

** Lowered • Abgesenkt • Surbaissée • Rebaja • Abbassato • Сниженный
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Data • Daten • Caractéristiques • Datos • Dati • Данные

+

Lifting Capacity
Traglast

Force de levage
Capacidad de elevación

Capacita di sollevamento
Грузоподъемность

Sheaves
Rollen
Poulies
Poleas

Carrucole
Шкивы

Weight
Gewicht

Poids
Peso
Peso

Масса

Parts of line
Stränge

Brins
Ramales de cable

Numero di funi
Кратность запасовки

Possible load with crane*
Mögliche Traglast am Kran*

Capacite possible sur la grue*
Carga posible con la grúa*

Portata ammissibile con la gru*
Допустимая нагрузка для крана*

140 t 8 1600 kg 2-17 n 130 t n

95 t 5 1300 kg 2-11 92 t

60 t 3 950 kg 2-7 58,5 t

26 t 1 500 kg 2-3 25 t

9 t H/B 200 kg 1 8 t

*  varies depending on national regulations • variiert je nach Ländervorschrift • fonction des réglementations nationales • variaciones dependiendo de las regulaciones nacionales 
varia in funzione delle normative nazionali • изменяется в зависимости от национальных норм.

n  0° over rear with additional equipment • Nach hinten mit Zusatzausrüstung • En arrière avec équipement supplémentaires • Por la parte trasera con equipo adicional 
Sul posteriore con equipaggiamento ausiliario • Над задней частью со специальным оборудованием

Infinitely variable • Stufenlos • Progressivement 
variable • Infinitamente variable • Infinitamente 

variabile • Плавно-изменяемый

Rope • Seil
Cable • Cable 
Fune • Канат

Max. single line pull • Max. Seilzug • Effort maxi 
au brin simple • Tiro máximo por ramal • Tiro max. 

per singola fune • Макс. натяжение каната

0 - 120 m/min

0 - 120 m/min

0 - 1,5 min-1

-1,5° to + 83°

12,8 to 60,0 m 

Single line • Einfacher Strang
Brin simple • Ramal simple • Tiro a fune
singola • Однократная запасовка

approx. 48 s • ca. 48 s
env. 48 s • aproximadamente 48 s
aproximadamente 48 s • примерно 48 с

Single line • Einfacher Strang
Brin simple • Ramal simple • Tiro a fune
singola • Однократная запасовка

approx. 400 s • ca. 400 s
env. 400 s • aproximadamente 400 s
aproximadamente 400 s • примерно 400 с

19 mm/255 m

19 mm/255 m

84,0 kN

84,0 kN

*  on request • auf Anfrage • sur demande • su richiesta • bajo demanda • a pedido • по запросу

Tolerances may occur. For detailed weight information refer to axle weight calculation sheets. • Toleranzen können auftreten. Detaillierte Gewichtsangaben erhalten Sie auf den Achslast-Berechnungsunterlagen. • 
Des tolérances sont acceptables. Pour des informations de poids détaillées, se rapporter aux planches de calcul de poids de l’essieu. • Se aceptan tolerancias. Para obtener información detallada sobre el peso, consulte las 
hojas de cálculo de peso de los ejes. • Ci possono essere tolleranze. Per informazioni dettagliate sul peso consultare i fogli di calcolo del peso dell’asse. • Возможны отклонения. Подробную информацию по
массе см.  в расчетных таблицах нагрузок на ось.

+

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 R1 R2

6,4 7,6 9,4 11,3 14,1 16,9 20,0 25,0 28,0 34,0 41,0 50,0 62,0 75,0 85,0 85,0 6,4 7,8

  2,9 3,5 4,2 5,1 6,4 7,6 9,0 11,0 13,0 15,0 19,0 23,0 28,0 34,0 41,0 49,0 2,9 3,5 70%

14.00 R25

Total

< 10 000 on request* x

12 000 60 000 10 x 6 445/95 Steel 3 sheave 7,9 t x x 18 m x (+400 kg)

12 000 60 000 10 x 8 445/95 Alu 3 sheave 10,2 t x (+100 kg)

12 000 60 000 10 x 8 385/95 Steel 1 sheave 10,2 t

16 500 82 500 10 x 8 445/95 Steel 3 sheave 24,0 t x x 18 m x (+400 kg)
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Dimensions • Abmessungen • Encombrement
Dimensiones • Dimensioni • Размеры

Counterweight • Gegengewicht • Contrepoids • Contrapeso • Contrappeso • Противовес

        
Z

1,0 t

Y
2,3 t

X
2,3 t

W
2,3 t

M
2,3 t

T
4,6 t

O
4,6 t

P
6,8 t

1 t x

3,3 t x x

3,3 t x x

5,6 t x x x

5,6 t x x x

7,9 t x x x x

7,9 t x x 2x

10,2 t x x x x x

10,2 t x x x x

12,5 t x x x x 2x

12,5 t x x 2x x

14,8 t x x x x x x

14,8 t x x x 2x

17,1 t x x x x 2x

17,1 t x x 2x 2x

19,4 t x x x x x 2x

19,4 t x x x 3x

21,7 t x x x x 3x

21,7 t x x 2x 3x

24,0 t x x x x x 3x

24,0 t x x x x 3x

26,3 t x x x x 2x 3x

26,3 t x x 2x x 3x

30,9 t x x x x 2x x 3x

44,5 t x x x x 2x x x 2x

Standard counterweight • Standard Gegengwicht • Contrepoids standard • Contrapeso estándar • 
Contrappeso standard • Стандартный противовес
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Dimensions • Abmessungen • Encombrement
Dimensiones • Dimensioni • Размеры

Counterweight • Gegengewicht • Contrepoids • Contrapeso • Contrappeso • Противовес

Y X

PTURVWQSP

4975

11
5512

58

Z

        
Z

1,0 t

Y
2,3 t

X
2,3 t

W
2,3 t

V
2,3 t

U
2,3 t

T
4,6 t

S
4,6 t

R
4,6 t

Q
4,6 t

P
6,8 t

1 t x

3,3 t x x

3,3 t x x

5,6 t x x x

5,6 t x x x

7,9 t x x x x

7,9 t x x x x

10,2 t x x x x x

10,2 t x x x x

12,5 t x x x x x x

12,5 t x x x x x

14,8 t x x x x x x

14,8 t x x x x x

17,1 t x x x x x x x

17,1 t x x x x x x

19,4 t x x x x x x x

19,4 t x x x x x x

21,7 t x x x x x x x x

21,7 t x x x x x x x

24,0 t x x x x x x x x

24,0 t x x x x x x x

26,3 t x x x x x x x x x

26,3 t x x x x x x x x

30,9 t x x x x x x x x x x

44,5 t x x x x x x x x x x 2x

Flexible split counterweight • Gegengewicht mit flexibler Aufteilung • Contrepoids à éléments sépara-
bles • Contrapeso dividido flexiblemente • Contrappeso in più elementi flessibile • Адаптивный 
раздельный противовес
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Dimensions • Abmessungen • Encombrement
Dimensiones • Dimensioni • Размеры

Counterweight • Gegengewicht • Contrepoids • Contrapeso • Contrappeso • Противовес

N

PTURVWSP

4975

11
5512

58

Z

        
Z

1,0 t

W
2,3 t

V
2,3 t

U
2,3 t

T
4,6 t

S
4,6 t

R
4,6 t

N*

9,2 t

P
6,8 t

1 t x

3,3 t x

5,6 t x x x

7,9 t x x x x

10,2 t x x x x

10,2 t x x

12,5 t x x x

14,8 t x x x x x

14,8 t x x x

17,1 t x x x x x x

17,1 t x x x x x

19,4 t x x x x x x

19,4 t x x x x x

21,7 t x x x x x x x

21,7 t x x x x x x

24,0 t x x x x x x

26,3 t x x x x x x x

30,9 t x x x x x x x x

44,5 t x x x x x x x x 2x

*  fixed to superstructure, removable with tools only • Fest am Oberwagen veschraubt, Demontage nur mit Hilfsmitteln • fixé à la superstructure, ne peut être enlevé qu’avec des outils • fijado a la superestructura, 
extraíble solamente con herramientas • fissato alla sovrastruttura, removibile sono con attrezzi • закрепляется на крановой установке и снимается только с помощью инструмента

Heavy roadable counterweight • Gegengewicht für hohe Achslasten im Straßenfahrzustand • Contre-
poids lourd utilisable sur route • Contrapeso pesado para carretera • Contrappeso pesante per 
circolazione su strada • Тяжелый противовес с возможностью передвижения по дорогам
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0102030405060

12,8 m

18,0 m

23,3 m

27,9 m

32,6 m

37,0 m

40,3 m

43,5 m

47,2 m

51,1 m

54,8 m

57,9 m
60,0 m

0

10

20

30

40

50

60

150,0*
69,0

54,5

42,0

107,0
69,5

43,0

32,0

26,0

89,5
69,0

42,0

29,0

22,0

16,9

65,0
50,5

34,5

24,0

18,4

13,6

52,0
39,5

27,0

18,1

14,4

11,2

7,7

40,0
34,5

26,0

18,9

12,1

10,4

7,4

33,0
30,5

22,5

17,3

12,6

9,9

7,8

6,2

27,5
27,5

21,5

16,7

11,7

9,0

7,3

5,0

5,9

23,5
23,5

19,9
15,8

12,3

8,5

6,6

5,4

3,7

18,7
18,7

15,3

12,0

9,6

6,9

5,4

4,3

3,8

15,6
15,6

12,3

9,8

7,8

5,7

4,3

3,5

3,2

12,7
12,7

10,5

8,4

6,8

5,7

4,1

3,3

2,5
2,1

11,8
11,8

9,9

7,9

6,4

5,0

3,6

2,7

Hook block • Hakenflasche • Crochet-moufle • Gancho • Ganci • Крюковой блок
(t)

H
(mm)

140 D 3160 

95 D  3070

60 E/D 3000 

26 E 2770

9 H/B 2350

Working range • Arbeitsbereiche • Diagramme de levage  
Gama de trabajo • Area di lavoro • Грузовысотные характеристики

Working range • Arbeitsbereiche • Diagramme de levage • Gama de trabajo 
Area di lavoro • Грузовысотные характеристики

12,8 - 60,0 m 44,5 t7,6 m 360°
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Telescopic boom • Teleskopausleger • Flèche principale • Pluma telescópica 
Braccio telescopico • Телескопическая стрела

Load charts • Traglasten • Capacités de levage
Capacidades • Tabelle di portata • Таблицы грузоподъемности

12,8 - 60,0 m 44,5 t7,6 m 360°

EN 13000

m 12,8 18,0 23,3 27,9 32,6 37,0 40,3 43,5 47,2 51,1 54,8 57,9 60,0 m
3,0 150,0* 3,0
3,0 108,0 107,0 89,5 3,0
4,0 91,5 91,5 86,5 65,0 4,0
5,0 79,0 79,0 78,5 64,0 52,0 5,0
6,0 69,0 69,5 69,0 60,0 51,5 40,0 6,0
7,0 61,5 62,0 61,0 55,0 48,5 40,0 33,0 27,5 7,0
8,0 54,5 55,0 54,0 50,5 45,5 39,0 33,0 27,5 24,0 8,0
9,0 47,5 48,5 47,5 47,0 42,5 37,0 32,0 27,5 24,0 19,1 15,8 9,0
10,0 42,0 43,0 42,0 42,5 39,5 34,5 30,5 27,5 24,0 19,1 15,8 12,7 11,8 10,0
11,0 38,5 37,5 38,0 37,0 32,5 29,0 26,5 24,0 19,1 15,8 12,7 11,8 11,0
12,0 34,5 34,5 34,5 34,5 30,5 27,0 25,0 23,0 19,1 15,8 12,7 11,8 12,0
13,0 32,0 31,5 31,0 32,0 29,0 25,5 24,0 22,0 18,9 15,8 12,7 11,8 13,0
14,0 29,5 29,0 28,5 29,0 27,5 24,0 23,0 21,0 18,3 15,8 12,7 11,8 14,0
15,0 26,0 26,5 26,0 26,5 26,0 22,5 21,5 19,9 17,5 15,7 12,7 11,8 15,0
16,0 24,5 24,0 24,5 24,5 21,5 20,5 18,9 16,7 15,2 12,7 11,8 16,0
18,0 22,0 21,5 21,0 22,0 19,2 18,5 17,3 15,3 14,2 12,1 11,8 18,0
20,0 16,9 18,4 17,8 18,6 17,3 16,7 15,8 14,1 13,2 11,3 11,3 20,0
22,0 15,7 16,1 16,0 15,5 15,1 14,5 13,0 12,3 10,5 10,6 22,0
24,0 13,6 14,4 13,8 14,2 13,5 13,4 12,0 11,4 9,7 9,9 24,0
26,0 12,7 12,1 12,6 11,7 12,2 11,1 10,5 9,0 9,2 26,0
28,0 11,2 11,3 11,1 10,5 10,7 10,3 9,8 8,4 8,5 28,0
30,0 7,7 10,4 9,8 9,9 9,4 9,4 9,1 7,7 7,9 30,0
32,0 9,3 8,7 9,0 8,4 8,4 8,3 7,2 7,4 32,0
34,0 7,4 7,8 8,1 7,6 7,4 7,8 6,8 6,9 34,0
36,0 7,3 7,3 7,1 6,9 7,0 6,4 6,4 36,0
38,0 6,2 6,5 6,6 6,5 6,2 6,1 6,0 38,0
40,0 5,9 5,9 5,8 5,6 5,7 5,5 40,0
42,0 5 5,4 5,2 5,0 5,1 5,0 42,0
44,0 4,8 4,7 4,6 4,6 4,5 44,0
46,0 3,7 4,3 4,3 4,1 4,0 46,0
48,0 3,3 3,8 4,0 3,7 3,6 48,0
50,0 3,5 3,3 3,1 50,0
52,0 3,2 2,9 2,7 52,0
54,0 2,5 2,4 54,0
56,0 2,1 56,0

* Over rear with special equipment • Nach hinten mit Sonderausrüstung • En arrière avec équipement special • Por la parte trasera con equipo especial
   Sul posteriore con equipaggiamento speciale • Над задней частью со специальным оборудованием
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EN 13000

Load charts • Traglasten • Capacités de levage
Capacidades • Tabelle di portata • Таблицы грузоподъемности

12,8 - 60,0 m 30,9 t7,6 m 360°

Telescopic boom • Teleskopausleger • Flèche principale • Pluma telescópica 
Braccio telescopico • Телескопическая стрела

m 12,8 18,0 23,3 27,9 32,6 37,0 40,3 43,5 47,2 51,1 54,8 57,9 60,0 m
3,0 107,0 106,0 89,5 3,0
4,0 90,5 90,5 86,5 65,0 4,0
5,0 78,0 78,0 77,5 64,0 52,0 5,0
6,0 68,0 69,0 68,0 60,0 51,5 40,0 6,0
7,0 58,0 58,5 57,5 55,0 48,5 40,0 33,0 27,5 7,0
8,0 50,0 50,5 49,5 50,0 45,5 39,0 33,0 27,5 24,0 8,0
9,0 43,5 44,0 44,0 44,0 42,5 37,0 32,0 27,5 24,0 19,1 15,8 9,0
10,0 38,5 39,5 39,0 38,0 37,5 34,5 30,5 27,5 24,0 19,1 15,8 12,7 11,8 10,0
11,0 35,5 35,0 33,5 33,0 32,5 29,0 26,5 24,0 19,1 15,8 12,7 11,8 11,0
12,0 32,0 31,5 31,0 29,5 29,5 27,0 25,0 23,0 19,1 15,8 12,7 11,8 12,0
13,0 28,5 29,0 28,5 26,5 26,5 25,5 24,0 22,0 18,9 15,8 12,7 11,8 13,0
14,0 25,0 25,5 25,5 24,5 24,0 23,0 22,5 21,0 18,3 15,8 12,7 11,8 14,0
15,0 21,5 23,0 22,5 23,0 22,0 21,0 20,5 19,9 17,5 15,7 12,7 11,8 15,0
16,0 20,5 21,0 21,5 20,0 19,5 18,8 18,9 16,7 15,2 12,7 11,8 16,0
18,0 17,7 17,9 17,6 17,0 17,2 15,8 16,1 15,3 14,2 12,1 11,8 18,0
20,0 13,0 15,1 14,8 14,9 14,7 13,8 13,8 13,4 13,2 11,3 11,3 20,0
22,0 12,9 12,6 13,1 12,5 12,8 11,9 11,9 11,8 10,5 10,6 22,0
24,0 11,1 10,8 11,3 10,9 11,0 10,8 10,8 10,3 9,7 9,9 24,0
26,0 9,3 9,8 10,0 9,5 9,6 9,5 9,1 9,0 8,9 26,0
28,0 8,1 8,5 8,8 8,4 8,3 8,2 8,1 8,0 7,8 28,0
30,0 5,6 7,5 7,7 7,7 7,3 7,2 7,3 7,1 6,9 30,0
32,0 6,6 6,8 6,9 6,4 6,3 6,4 6,2 6,1 32,0
34,0 5,8 6,1 6,1 5,8 5,5 5,7 5,4 5,2 34,0
36,0 5,4 5,4 5,3 4,8 4,9 4,7 4,5 36,0
38,0 4,1 4,8 4,7 4,1 4,3 4,0 3,9 38,0
40,0 4,4 4,1 3,6 3,8 3,5 3,3 40,0
42,0 3,9 3,6 3,1 3,2 3,0 2,8 42,0
44,0 3,2 2,6 2,8 2,5 2,4 44,0
46,0 2,8 2,2 2,4 2,1 2,0 46,0
48,0 2,4 1,9 2,0 1,7 1,6 48,0
50,0 1,7 1,4 1,3 50,0
52,0 1,4 1,1 1,0 52,0
54,0 0,8 54,0
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12,8 - 60,0 m 26,3 t7,6 m 360°

Telescopic boom • Teleskopausleger • Flèche principale • Pluma telescópica 
Braccio telescopico • Телескопическая стрела

EN 13000

Load charts • Traglasten • Capacités de levage
Capacidades • Tabelle di portata • Таблицы грузоподъемности

m 12,8 18,0 23,3 27,9 32,6 37,0 40,3 43,5 47,2 51,1 54,8 57,9 60,0 m
3,0 106,0 106,0 89,5 3,0
4,0 90,0 90,0 86,5 4,0
5,0 77,5 77,5 77,0 34,0 52,0 5,0
6,0 66,5 67,0 66,0 31,0 51,5 40,0 6,0
7,0 56,0 56,5 55,5 28,5 48,5 40,0 33,0 27,5 7,0
8,0 48,0 49,0 48,0 26,5 45,5 39,0 33,0 27,5 24,0 8,0
9,0 42,0 43,5 43,0 24,5 39,0 37,0 32,0 27,5 24,0 19,1 15,8 9,0
10,0 37,0 38,5 37,5 22,5 34,0 33,5 30,5 27,5 24,0 19,1 15,8 12,7 11,8 10,0
11,0 33,5 33,0 21,0 30,0 30,0 28,5 26,5 24,0 19,1 15,8 12,7 11,8 11,0
12,0 29,0 30,0 19,8 28,0 26,5 25,5 25,0 23,0 19,1 15,8 12,7 11,8 12,0
13,0 25,5 26,0 18,7 26,0 24,0 23,0 22,5 22,0 18,9 15,8 12,7 11,8 13,0
14,0 22,5 23,0 17,6 23,5 21,5 21,5 20,0 20,5 18,3 15,8 12,7 11,8 14,0
15,0 19,2 20,5 16,7 21,5 19,7 19,8 18,3 18,4 17,5 15,7 12,7 11,8 15,0
16,0 19,4 15,7 19,3 18,0 18,1 16,7 16,8 16,4 15,2 12,7 11,8 16,0
18,0 16,0 14,3 15,8 16,2 15,3 15,0 14,2 14,1 14,0 12,1 11,8 18,0
20,0 11,3 13,1 13,2 13,7 13,1 13,1 12,7 12,5 12,0 11,3 11,3 20,0
22,0 12,0 11,1 11,6 11,7 11,4 11,2 10,8 10,4 10,4 10,1 22,0
24,0 10,3 9,5 9,9 10,2 10,0 9,7 9,4 9,4 9,0 8,8 24,0
26,0 8,9 8,1 8,6 8,8 8,9 8,4 8,2 8,3 7,9 7,6 26,0
28,0 6,0 7,0 7,8 7,7 7,7 7,4 7,1 7,3 6,9 6,7 28,0
30,0 4,5 7,1 6,7 6,8 6,7 6,1 6,3 6,0 5,8 30,0
32,0 6,1 5,9 5,9 5,9 5,3 5,5 5,2 5,0 32,0
34,0 5,4 5,2 5,3 5,1 4,5 4,7 4,4 4,3 34,0
36,0 4,5 4,7 4,4 3,9 4,0 3,8 3,6 36,0
38,0 4,1 4,1 3,9 3,3 3,5 3,2 3,1 38,0
40,0 3,6 3,3 2,8 3,0 2,7 2,5 40,0
42,0 3,2 2,9 2,3 2,5 2,2 2,1 42,0
44,0 2,5 1,9 2,1 1,8 1,7 44,0
46,0 2,1 1,5 1,7 1,4 1,3 46,0
48,0 1,8 1,2 1,4 1,1 0,9 48,0
50,0 1,0 50,0
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12,8 - 60,0 m 24 t7,6 m 360°

Telescopic boom • Teleskopausleger • Flèche principale • Pluma telescópica 
Braccio telescopico • Телескопическая стрела

EN 13000

Load charts • Traglasten • Capacités de levage
Capacidades • Tabelle di portata • Таблицы грузоподъемности

m 12,8 18,0 23,3 27,9 32,6 37,0 40,3 43,5 47,2 51,1 54,8 57,9 60,0 m
3,0 106,0 106,0 89,5 3,0
4,0 89,5 89,5 86,5 65,0 4,0
5,0 77,5 77,5 77,0 64,0 52,0 5,0
6,0 65,5 66,0 65,0 60,0 51,5 40,0 6,0
7,0 55,0 56,0 55,0 54,0 48,5 40,0 33,0 27,5 7,0
8,0 47,5 48,0 48,0 45,0 43,5 39,0 33,0 27,5 24,0 8,0
9,0 41,5 42,5 41,5 39,0 37,0 36,5 32,0 27,5 24,0 19,1 15,8 9,0
10,0 35,5 37,5 35,5 35,0 32,5 32,0 30,5 27,5 24,0 19,1 15,8 12,7 11,8 10,0
11,0 32,0 32,5 31,0 30,0 28,5 27,0 26,5 24,0 19,1 15,8 12,7 11,8 11,0
12,0 27,5 28,0 27,5 27,5 25,5 24,0 23,5 23,0 19,1 15,8 12,7 11,8 12,0
13,0 24,0 24,5 25,0 24,5 22,5 22,5 21,0 21,0 18,9 15,8 12,7 11,8 13,0
14,0 21,5 22,0 23,0 22,0 20,5 20,5 18,9 19,0 18,3 15,8 12,7 11,8 14,0
15,0 17,9 20,5 20,5 20,0 18,8 18,6 17,2 17,3 16,8 15,7 12,7 11,8 15,0
16,0 18,2 18,5 18,1 17,8 17,0 16,3 15,8 15,3 15,2 12,7 11,8 16,0
18,0 15,0 15,2 14,8 15,4 14,3 14,3 13,8 13,6 13,1 12,1 11,8 18,0
20,0 10,4 12,7 12,3 12,9 12,7 12,2 12,0 11,7 11,2 11,1 10,9 20,0
22,0 10,7 10,4 10,9 11,1 10,9 10,4 10,1 10,0 9,6 9,4 22,0
24,0 9,2 8,8 9,3 9,5 9,6 9,0 8,7 8,7 8,3 8,1 24,0
26,0 7,4 8,6 8,2 8,3 8,0 7,6 7,6 7,2 7,0 26,0
28,0 6,3 7,5 7,1 7,2 7,1 6,5 6,7 6,3 6,1 28,0
30,0 4,0 6,5 6,2 6,3 6,2 5,5 5,7 5,5 5,3 30,0
32,0 5,9 5,4 5,6 5,3 4,7 4,9 4,6 4,5 32,0
34,0 4,9 4,8 4,9 4,6 4,0 4,2 3,9 3,8 34,0
36,0 4,4 4,2 4,0 3,4 3,6 3,3 3,2 36,0
38,0 3,9 3,7 3,4 2,8 3,0 2,7 2,6 38,0
40,0 3,2 2,9 2,4 2,5 2,3 2,1 40,0
42,0 2,8 2,5 1,9 2,1 1,8 1,7 42,0
44,0 2,1 1,5 1,7 1,4 1,3 44,0
46,0 1,7 1,2 1,3 1,1 0,9 46,0
48,0 1,4 0,9 1,0 48,0



17Grove GMK5150L

12,8 - 60,0 m 21,7 t7,6 m 360°

Telescopic boom • Teleskopausleger • Flèche principale • Pluma telescópica 
Braccio telescopico • Телескопическая стрела

EN 13000

Load charts • Traglasten • Capacités de levage
Capacidades • Tabelle di portata • Таблицы грузоподъемности

m 12,8 18,0 23,3 27,9 32,6 37,0 40,3 43,5 47,2 51,1 54,8 57,9 60,0 m
3,0 106,0 105,0 89,5 3,0
4,0 89,5 89,5 86,5 65,0 4,0
5,0 77,0 77,0 77,0 64,0 52,0 5,0
6,0 64,5 65,0 64,0 60,0 51,5 40,0 6,0
7,0 54,0 55,0 54,0 51,0 48,5 40,0 33,0 27,5 7,0
8,0 46,5 47,5 46,5 42,5 41,5 39,0 33,0 27,5 24,0 8,0
9,0 40,5 42,0 39,5 38,5 35,5 35,0 32,0 27,5 24,0 19,1 15,8 9,0
10,0 33,5 35,5 35,5 33,5 32,5 30,5 29,0 27,5 24,0 19,1 15,8 12,7 11,8 10,0
11,0 30,0 30,5 29,5 29,0 27,0 25,5 25,0 24,0 19,1 15,8 12,7 11,8 11,0
12,0 26,0 26,5 26,5 26,0 24,0 23,5 22,0 22,0 19,1 15,8 12,7 11,8 12,0
13,0 23,0 23,0 24,5 23,0 21,5 21,5 19,7 19,8 18,9 15,8 12,7 11,8 13,0
14,0 20,5 21,5 21,5 21,0 19,7 19,3 18,0 17,9 17,3 15,8 12,7 11,8 14,0
15,0 16,7 19,1 19,3 18,9 18,8 17,5 17,2 16,2 15,9 15,7 12,7 11,8 15,0
16,0 17,1 17,4 17,0 17,3 15,9 15,9 15,2 15,1 14,5 12,7 11,8 16,0
18,0 14,0 14,2 13,9 14,4 13,8 13,4 13,1 12,7 12,2 12,1 11,8 18,0
20,0 9,6 11,8 11,5 12,0 12,3 11,7 11,2 10,8 10,8 10,4 10,1 20,0
22,0 10,4 9,6 10,1 10,4 10,5 9,6 9,3 9,3 8,9 8,6 22,0
24,0 9,1 8,1 9,2 8,9 9,0 8,7 8,0 8,1 7,6 7,4 24,0
26,0 6,8 8,0 7,6 7,7 7,6 7,0 7,0 6,6 6,4 26,0
28,0 5,8 7,0 6,6 6,8 6,5 5,9 6,1 5,7 5,5 28,0
30,0 3,4 6,2 5,7 5,9 5,6 5,0 5,2 4,9 4,7 30,0
32,0 5,5 5,1 5,1 4,8 4,2 4,4 4,1 4,0 32,0
34,0 4,5 4,6 4,4 4,1 3,5 3,7 3,5 3,3 34,0
36,0 4,0 3,8 3,5 3,0 3,1 2,9 2,7 36,0
38,0 3,5 3,3 3,0 2,4 2,6 2,3 2,2 38,0
40,0 2,8 2,5 2,0 2,1 1,9 1,7 40,0
42,0 2,4 2,1 1,6 1,7 1,4 1,3 42,0
44,0 1,7 1,2 1,3 1,1 0,9 44,0
46,0 1,4 0,9 1,0 46,0
48,0 1,1 48,0



18

12,8 - 60,0 m 19,4 t7,6 m 360°

Telescopic boom • Teleskopausleger • Flèche principale • Pluma telescópica 
Braccio telescopico • Телескопическая стрела

EN 13000

Load charts • Traglasten • Capacités de levage
Capacidades • Tabelle di portata • Таблицы грузоподъемности

m 12,8 18,0 23,3 27,9 32,6 37,0 40,3 43,5 47,2 51,1 54,8 57,9 60,0 m
3,0 106,0 105,0 89,5 3,0
4,0 89,5 89,0 86,5 65,0 4,0
5,0 77,0 77,0 76,5 64,0 52,0 5,0
6,0 63,5 64,0 63,0 60,0 51,5 40,0 6,0
7,0 53,5 54,0 53,0 48,5 46,5 40,0 33,0 27,5 7,0
8,0 46,0 47,0 44,0 42,0 39,0 38,5 33,0 27,5 24,0 8,0
9,0 38,0 40,0 38,5 36,5 35,0 33,0 31,5 27,5 24,0 19,1 15,8 9,0
10,0 31,0 33,0 34,0 31,5 31,0 29,0 27,5 26,5 24,0 19,1 15,8 12,7 11,8 10,0
11,0 28,0 29,0 28,5 27,5 25,0 25,0 23,5 23,0 19,1 15,8 12,7 11,8 11,0
12,0 24,5 25,0 26,0 24,5 22,5 22,5 20,5 20,5 19,1 15,8 12,7 11,8 12,0
13,0 21,5 22,5 23,0 21,5 21,0 20,0 18,9 18,5 17,9 15,8 12,7 11,8 13,0
14,0 18,9 20,0 20,5 19,5 19,5 18,0 17,9 16,6 16,5 15,8 12,7 11,8 14,0
15,0 15,5 17,8 18,1 17,6 17,7 16,3 16,2 15,9 15,4 14,7 12,7 11,8 15,0
16,0 16,0 16,2 15,8 16,1 15,2 14,8 14,5 14,0 13,4 12,7 11,8 16,0
18,0 13,0 13,2 12,9 13,4 13,5 12,8 12,2 11,8 11,7 11,2 10,9 18,0
20,0 8,7 11,3 10,6 11,1 11,5 11,3 10,5 10,0 10,0 9,5 9,3 20,0
22,0 9,9 8,8 10,0 9,6 9,7 9,3 8,5 8,5 8,1 7,9 22,0
24,0 8,4 7,3 8,6 8,2 8,3 8,0 7,3 7,4 7,0 6,7 24,0
26,0 6,1 7,4 7,0 7,2 7,0 6,3 6,3 6,0 5,8 26,0
28,0 5,2 6,5 6,0 6,2 5,9 5,3 5,5 5,1 4,9 28,0
30,0 2,9 5,7 5,5 5,3 5,1 4,4 4,6 4,4 4,2 30,0
32,0 4,9 4,8 4,6 4,3 3,7 3,9 3,6 3,5 32,0
34,0 4,0 4,1 3,9 3,7 3,1 3,3 3,0 2,8 34,0
36,0 3,6 3,3 3,1 2,5 2,7 2,4 2,3 36,0
38,0 3,1 2,8 2,6 2,0 2,2 1,9 1,8 38,0
40,0 2,4 2,1 1,6 1,7 1,4 1,3 40,0
42,0 2 1,7 1,2 1,3 1,1 0,9 42,0
44,0 1,4 0,8 1,0 44,0
46,0 1,0 46,0



19Grove GMK5150L

12,8 - 60,0 m 17,1 t7,6 m 360°

Telescopic boom • Teleskopausleger • Flèche principale • Pluma telescópica 
Braccio telescopico • Телескопическая стрела

EN 13000

Load charts • Traglasten • Capacités de levage
Capacidades • Tabelle di portata • Таблицы грузоподъемности

m 12,8 18,0 23,3 27,9 32,6 37,0 40,3 43,5 47,2 51,1 54,8 57,9 60,0 m
3,0 106,0 105,0 89,5 3,0
4,0 89,0 89,0 86,5 65,0 4,0
5,0 76,0 76,0 75,5 64,0 52,0 5,0
6,0 62,5 63,0 61,0 57,0 51,5 40,0 6,0
7,0 52,5 53,0 51,0 46,0 44,5 40,0 33,0 27,5 7,0
8,0 44,5 46,0 42,0 40,5 38,0 36,5 33,0 27,5 24,0 8,0
9,0 35,5 37,5 37,0 34,5 34,0 31,5 29,5 27,5 24,0 19,1 15,8 9,0
10,0 29,0 31,0 32,0 30,5 29,5 27,0 26,0 25,0 24,0 19,1 15,8 12,7 11,8 10,0
11,0 26,5 27,0 27,5 26,0 24,0 23,5 22,0 21,5 19,1 15,8 12,7 11,8 11,0
12,0 23,0 24,5 24,5 23,0 22,0 21,0 19,9 19,3 18,6 15,8 12,7 11,8 12,0
13,0 20,0 21,5 21,5 20,5 20,5 18,7 18,5 17,5 17,2 15,8 12,7 11,8 13,0
14,0 17,6 18,7 19,0 18,2 18,3 16,8 16,7 16,3 15,8 15,1 12,7 11,8 14,0
15,0 14,3 16,7 16,9 16,5 16,6 16,0 15,4 14,8 14,3 13,7 12,7 11,8 15,0
16,0 14,9 15,1 14,7 15,1 15,0 14,2 13,5 13,0 12,9 12,4 11,8 16,0
18,0 12,0 12,4 11,9 12,5 12,6 12,4 11,5 10,9 10,8 10,4 10,1 18,0
20,0 7,8 10,8 9,7 11,0 10,6 10,5 10,0 9,2 9,2 8,8 8,5 20,0
22,0 9,1 8,0 9,3 8,9 9,0 8,5 7,8 7,8 7,4 7,2 22,0
24,0 7,7 6,7 8,0 7,5 7,7 7,4 6,7 6,7 6,3 6,1 24,0
26,0 5,5 7,0 6,5 6,6 6,3 5,7 5,7 5,4 5,2 26,0
28,0 4,6 6,0 5,8 5,6 5,4 4,7 4,9 4,6 4,4 28,0
30,0 2,3 5,2 5,0 4,8 4,5 3,9 4,1 3,8 3,7 30,0
32,0 4,4 4,3 4,1 3,8 3,2 3,4 3,1 3,0 32,0
34,0 3,5 3,7 3,4 3,2 2,6 2,8 2,5 2,4 34,0
36,0 3,1 2,9 2,7 2,1 2,3 2,0 1,8 36,0
38,0 2,7 2,4 2,2 1,6 1,8 1,5 1,4 38,0
40,0 2,0 1,7 1,2 1,4 1,1 0,9 40,0
42,0 1,6 1,4 0,8 1,0 42,0
44,0 1,0 44,0



20

12,8 - 60,0 m 14,8 t7,6 m 360°

Telescopic boom • Teleskopausleger • Flèche principale • Pluma telescópica 
Braccio telescopico • Телескопическая стрела

EN 13000

Load charts • Traglasten • Capacités de levage
Capacidades • Tabelle di portata • Таблицы грузоподъемности

m 12,8 18,0 23,3 27,9 32,6 37,0 40,3 43,5 47,2 51,1 54,8 57,9 60,0 m
3,0 105,0 105,0 89,5 3,0
4,0 89,0 89,0 86,5 65,0 4,0
5,0 74,5 75,5 74,5 64,0 52,0 5,0
6,0 61,0 62,0 58,0 54,0 51,0 40,0 6,0
7,0 51,5 52,0 48,0 46,0 42,0 40,0 33,0 27,5 7,0
8,0 41,5 43,5 41,5 38,5 37,5 34,5 32,5 27,5 24,0 8,0
9,0 33,0 35,0 35,0 33,0 32,0 29,0 27,5 26,5 24,0 19,1 15,8 9,0
10,0 27,0 29,0 30,0 29,5 27,5 26,0 25,0 23,0 23,0 19,1 15,8 12,7 11,8 10,0
11,0 25,0 26,5 26,0 24,0 23,5 22,0 21,0 20,0 19,1 15,8 12,7 11,8 11,0
12,0 21,5 22,5 23,0 21,0 21,0 19,4 19,2 18,4 17,8 15,8 12,7 11,8 12,0
13,0 18,6 19,7 20,0 18,9 18,9 17,8 17,2 16,7 16,2 15,5 12,7 11,8 13,0
14,0 16,2 17,4 17,6 16,9 17,0 16,8 15,8 15,1 14,6 13,9 12,7 11,8 14,0
15,0 13,0 15,4 15,6 15,2 15,3 15,2 14,9 13,7 13,2 13,0 12,5 11,8 15,0
16,0 13,7 13,9 13,6 13,9 13,9 13,6 12,7 12,0 11,9 11,4 11,1 16,0
18,0 11,0 11,9 10,9 12,1 11,6 11,4 10,7 10,0 9,9 9,5 9,2 18,0
20,0 6,9 10,0 8,9 10,1 9,7 9,7 9,1 8,4 8,4 7,9 7,7 20,0
22,0 8,3 7,2 8,7 8,1 8,2 7,8 7,1 7,1 6,7 6,4 22,0
24,0 7,0 5,9 7,4 7,2 7,0 6,7 6,0 6,0 5,6 5,4 24,0
26,0 4,9 6,3 6,1 5,9 5,7 5,0 5,1 4,7 4,5 26,0
28,0 4,0 5,4 5,2 5,0 4,8 4,1 4,3 4,0 3,8 28,0
30,0 1,8 4,6 4,4 4,2 4,0 3,4 3,6 3,3 3,1 30,0
32,0 3,9 3,8 3,5 3,3 2,7 2,9 2,6 2,5 32,0
34,0 3,0 3,2 3,0 2,7 2,1 2,3 2,0 1,9 34,0
36,0 2,7 2,4 2,2 1,6 1,8 1,5 1,4 36,0
38,0 2,2 2,0 1,7 1,2 1,3 1,1 0,9 38,0
40,0 1,6 1,3 0,9 40,0
42,0 1,3 1,0 42,0



21Grove GMK5150L

12,8 - 60,0 m 12,5 t7,6 m 360°

Telescopic boom • Teleskopausleger • Flèche principale • Pluma telescópica 
Braccio telescopico • Телескопическая стрела

EN 13000

Load charts • Traglasten • Capacités de levage
Capacidades • Tabelle di portata • Таблицы грузоподъемности

m 12,8 18,0 23,3 27,9 32,6 37,0 40,3 43,5 47,2 51,1 54,8 57,9 60,0 m
3,0 105,0 104,0 89,5 3,0
4,0 88,5 88,5 86,5 65,0 4,0
5,0 73,5 74,0 71,5 64,0 52,0 5,0
6,0 60,0 61,0 57,0 51,0 48,5 40,0 6,0
7,0 50,0 50,5 46,0 43,5 41,0 38,0 33,0 27,5 7,0
8,0 38,5 40,5 39,0 36,0 35,0 32,0 30,0 27,5 24,0 8,0
9,0 30,5 32,5 33,0 32,5 30,0 28,0 27,0 24,5 24,0 19,1 15,8 9,0
10,0 25,0 27,5 28,5 27,5 25,5 24,5 23,0 22,0 21,0 19,1 15,8 12,7 11,8 10,0
11,0 23,5 24,5 24,0 22,5 22,0 20,5 20,0 19,2 17,9 15,8 12,7 11,8 11,0
12,0 19,9 21,0 21,0 19,7 19,6 18,8 18,0 17,3 16,7 15,8 12,7 11,8 12,0
13,0 17,2 18,3 18,5 17,5 17,5 17,3 16,8 15,5 14,9 14,3 12,7 11,8 13,0
14,0 14,9 16,0 16,3 15,6 15,7 15,6 15,2 14,0 13,4 13,2 12,7 11,8 14,0
15,0 12,2 14,2 14,5 14,0 14,2 14,1 13,8 12,9 12,1 12,0 11,5 11,2 15,0
16,0 12,6 13,4 12,5 13,4 12,8 12,5 11,8 11,0 10,9 10,4 10,1 16,0
18,0 10,2 11,1 9,9 11,3 10,7 10,5 9,8 9,1 9,0 8,6 8,3 18,0
20,0 6,1 9,1 8,0 9,5 8,9 8,8 8,3 7,6 7,6 7,1 6,9 20,0
22,0 7,6 6,5 8,0 7,8 7,5 7,0 6,3 6,4 6,0 5,7 22,0
24,0 6,3 5,3 6,7 6,5 6,3 6,0 5,3 5,3 5,0 4,7 24,0
26,0 4,2 5,7 5,5 5,3 5,0 4,4 4,5 4,1 3,9 26,0
28,0 3,4 4,8 4,6 4,4 4,2 3,5 3,7 3,4 3,2 28,0
30,0 1,2 4,1 3,9 3,7 3,4 2,8 3,0 2,7 2,6 30,0
32,0 3,4 3,3 3,0 2,8 2,2 2,4 2,1 2,0 32,0
34,0 2,6 2,7 2,5 2,2 1,6 1,8 1,5 1,4 34,0
36,0 2,2 2,0 1,8 1,2 1,4 1,1 0,9 36,0
38,0 1,8 1,6 1,3 0,9 38,0
40,0 1,2 0,9 40,0
42,0 0,9 42,0



22

Telescopic boom • Teleskopausleger • Flèche principale • Pluma telescópica 
Braccio telescopico • Телескопическая стрела

Load charts • Traglasten • Capacités de levage
Capacidades • Tabelle di portata • Таблицы грузоподъемности

12,8 - 60,0 m 10,2 t7,6 m 360°

EN 13000

m 12,8 18,0 23,3 27,9 32,6 37,0 40,3 43,5 47,2 51,1 54,8 57,9 60,0 m
3,0 105,0 104,0 89,5 3,0
4,0 88,5 88,5 86,5 65,0 4,0
5,0 72,0 73,0 67,5 62,0 52,0 5,0
6,0 59,0 59,5 53,5 50,5 45,5 40,0 6,0
7,0 46,5 47,5 44,5 41,0 39,5 35,5 33,0 27,5 7,0
8,0 35,5 37,5 36,5 35,5 32,5 30,5 29,0 26,5 24,0 8,0
9,0 28,0 30,0 31,0 30,0 27,5 26,5 25,0 23,0 22,5 19,1 15,8 9,0
10,0 22,5 25,5 26,5 25,5 23,5 23,5 21,5 21,0 19,9 18,7 15,8 12,7 11,8 10,0
11,0 21,5 22,5 22,5 20,5 20,5 20,0 18,9 17,9 17,2 15,8 12,7 11,8 11,0
12,0 18,2 19,4 19,5 18,1 18,1 17,8 17,3 15,9 15,3 14,6 12,7 11,8 12,0
13,0 15,6 16,8 17,0 16,0 16,1 15,9 15,5 14,5 13,6 13,4 12,7 11,8 13,0
14,0 13,5 14,7 15,3 14,3 14,9 14,3 13,9 13,1 12,2 12,1 11,5 11,2 14,0
15,0 11,8 12,9 13,9 12,8 13,9 12,9 12,6 11,8 11,0 10,9 10,4 10,1 15,0
16,0 11,6 12,5 11,3 12,6 11,7 11,4 10,7 9,9 9,9 9,4 9,1 16,0
18,0 9,2 10,0 8,9 10,5 9,9 9,5 8,9 8,1 8,1 7,7 7,4 18,0
20,0 5,2 8,2 7,1 8,6 8,5 7,9 7,4 6,7 6,7 6,3 6,1 20,0
22,0 6,8 5,7 7,2 7,0 6,7 6,3 5,5 5,6 5,2 5,0 22,0
24,0 5,6 4,5 6,0 5,8 5,6 5,3 4,6 4,6 4,3 4,1 24,0
26,0 3,6 5,0 4,8 4,6 4,4 3,7 3,8 3,5 3,3 26,0
28,0 2,8 4,2 4,0 3,8 3,6 2,9 3,1 2,8 2,6 28,0
30,0 3,5 3,3 3,1 2,9 2,3 2,5 2,2 2,0 30,0
32,0 2,9 2,7 2,5 2,3 1,7 1,9 1,6 1,4 32,0
34,0 2,1 2,2 2,0 1,8 1,2 1,3 1,1 0,9 34,0
36,0 1,8 1,5 1,3 0,9 36,0
38,0 1,4 1,1 0,9 38,0
40,0 0,8 40,0



23Grove GMK5150L

12,8 - 60,0 m

12,8 - 60,0 m

7,9 t

5,6 t

7,6 m

7,6 m

360°

360°

Telescopic boom • Teleskopausleger • Flèche principale • Pluma telescópica 
Braccio telescopico • Телескопическая стрела

EN 13000

EN 13000

Load charts • Traglasten • Capacités de levage
Capacidades • Tabelle di portata • Таблицы грузоподъемности

m 12,8 18,0 23,3 27,9 32,6 37,0 40,3 43,5 47,2 51,1 54,8 57,9 60,0 m
3,0 105,0 104,0 89,5 3,0
4,0 88,5 88,0 86,5 65,0 4,0
5,0 71,0 71,5 65,0 58,0 52,0 5,0
6,0 58,0 55,5 51,0 47,5 42,5 40,0 6,0
7,0 42,5 44,5 41,5 39,5 36,5 33,0 31,0 27,5 7,0
8,0 32,5 34,5 33,5 33,0 30,0 28,5 26,5 24,5 24,0 8,0
9,0 25,5 28,5 29,0 27,5 25,5 25,0 22,5 22,0 20,5 19,1 15,8 9,0
10,0 20,5 23,5 24,5 23,5 22,0 21,5 21,0 20,0 18,6 17,8 15,8 12,7 11,8 10,0
11,0 19,5 20,5 20,5 18,9 18,8 18,5 17,9 16,4 15,7 14,9 12,7 11,8 11,0
12,0 16,5 17,7 17,9 16,5 16,8 16,3 15,9 14,8 13,9 13,6 12,7 11,8 12,0
13,0 14,1 15,3 16,2 14,6 15,7 14,5 14,2 13,2 12,4 12,2 11,6 11,3 13,0
14,0 12,2 13,4 14,4 12,9 14,1 13,0 12,7 11,9 11,0 10,9 10,4 10,1 14,0
15,0 10,6 11,9 12,7 11,5 12,7 11,8 11,4 10,7 9,9 9,8 9,3 9,0 15,0
16,0 10,5 11,3 10,1 11,5 10,9 10,3 9,7 8,9 8,8 8,4 8,1 16,0
18,0 8,2 9,0 7,9 9,5 9,1 8,5 8,0 7,2 7,2 6,8 6,5 18,0
20,0 4,3 7,3 6,2 7,7 7,6 7,1 6,6 5,9 5,9 5,5 5,3 20,0
22,0 6,0 4,9 6,4 6,2 5,9 5,5 4,8 4,8 4,5 4,2 22,0
24,0 4,9 3,8 5,3 5,1 4,9 4,6 3,9 4,0 3,6 3,4 24,0
26,0 2,9 4,4 4,2 4,0 3,7 3,1 3,2 2,8 2,6 26,0
28,0 2,2 3,6 3,4 3,2 3,0 2,3 2,5 2,2 2,0 28,0
30,0 2,9 2,8 2,6 2,3 1,7 1,9 1,6 1,5 30,0
32,0 2,4 2,2 2,0 1,8 1,1 1,3 1,1 0,9 32,0
34,0 1,6 1,7 1,5 1,3 0,9 34,0
36,0 1,3 1,1 0,8 36,0
38,0 1,0 38,0

m 12,8 18,0 23,3 27,9 32,6 37,0 40,3 43,5 47,2 51,1 54,8 57,9 60,0 m
3,0 104,0 104,0 89,5 3,0
4,0 88,0 88,0 84,5 65,0 4,0
5,0 69,5 70,5 62,0 55,0 50,5 5,0
6,0 54,5 53,0 49,0 44,0 41,0 37,5 6,0
7,0 39,0 41,0 38,5 37,0 33,5 31,5 29,0 27,0 7,0
8,0 29,5 31,5 32,5 30,5 27,5 27,0 24,5 24,0 22,0 8,0
9,0 23,0 26,0 27,0 25,5 23,0 23,0 22,5 21,5 19,6 17,9 15,8 9,0
10,0 18,4 21,0 22,5 21,5 19,8 19,7 19,3 18,7 16,9 16,2 15,4 12,7 11,8 10,0
11,0 17,6 18,8 18,8 17,1 18,1 16,9 16,3 15,1 14,2 13,6 12,7 11,8 11,0
12,0 14,9 16,0 16,9 14,9 16,1 14,8 14,4 13,4 12,5 12,3 11,7 11,4 12,0
13,0 12,6 14,0 14,9 13,1 14,3 13,4 12,8 11,9 11,1 10,9 10,4 10,0 13,0
14,0 10,8 12,1 13,0 11,6 12,8 12,1 11,5 10,7 9,8 9,7 9,2 8,9 14,0
15,0 9,3 10,6 11,5 10,3 11,5 10,9 10,3 9,6 8,8 8,7 8,2 7,9 15,0
16,0 9,3 10,1 9,0 10,4 9,8 9,2 8,6 7,8 7,8 7,3 7,1 16,0
18,0 7,2 8,0 6,9 8,5 8,1 7,6 7,0 6,3 6,3 5,9 5,6 18,0
20,0 3,4 6,4 5,3 6,9 6,7 6,2 5,8 5,0 5,1 4,7 4,5 20,0
22,0 5,2 4,1 5,6 5,4 5,1 4,7 4,0 4,1 3,7 3,5 22,0
24,0 4,2 3,1 4,5 4,4 4,2 3,9 3,2 3,3 2,9 2,7 24,0
26,0 2,3 3,7 3,5 3,3 3,1 2,4 2,6 2,2 2,0 26,0
28,0 1,6 3,0 2,8 2,6 2,4 1,7 1,9 1,6 1,4 28,0
30,0 2,4 2,2 2,0 1,8 1,1 1,3 1,0 0,9 30,0
32,0 1,9 1,7 1,5 1,2 0,8 32,0
34,0 1,1 1,2 1,0 34,0
36,0 0,9 36,0
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12,8 - 60,0 m 3,3 t7,6 m 360°

Telescopic boom • Teleskopausleger • Flèche principale • Pluma telescópica 
Braccio telescopico • Телескопическая стрела

EN 13000

12,8 - 60,0 m 1,0 t7,6 m 360°

EN 13000

m 12,8 18,0 23,3 27,9 32,6 37,0 40,3 43,5 47,2 51,1 54,8 57,9 60,0 m
3,0 104,0 103,0 89,5 3,0
4,0 87,0 87,0 79,0 65,0 4,0
5,0 68,5 66,0 57,5 53,5 47,0 5,0
6,0 50,0 49,5 45,5 41,0 38,5 36,0 6,0
7,0 35,5 37,5 36,5 34,0 31,0 30,0 27,0 24,5 7,0
8,0 26,5 29,5 29,5 27,5 25,0 24,5 24,0 22,5 20,0 8,0
9,0 20,5 23,5 24,5 23,0 21,0 21,0 20,5 19,6 17,7 16,9 15,8 9,0
10,0 16,3 19,1 20,5 20,0 17,9 19,1 17,5 16,9 15,6 14,6 13,8 12,7 11,8 10,0
11,0 15,8 17,0 17,8 15,4 16,6 15,4 14,8 13,7 12,7 12,5 11,9 11,5 11,0
12,0 13,2 14,6 15,5 13,4 14,6 13,8 13,0 12,1 11,2 11,0 10,4 10,1 12,0
13,0 11,2 12,5 13,4 11,7 12,9 12,2 11,5 10,7 9,8 9,7 9,2 8,9 13,0
14,0 9,5 10,8 11,7 10,3 11,5 10,9 10,2 9,5 8,7 8,6 8,1 7,8 14,0
15,0 8,1 9,4 10,2 9,1 10,4 9,8 9,2 8,5 7,7 7,7 7,2 6,9 15,0
16,0 8,2 9,0 7,9 9,3 8,8 8,2 7,6 6,8 6,8 6,4 6,1 16,0
18,0 6,2 7,1 5,9 7,5 7,2 6,6 6,1 5,4 5,4 5,0 4,8 18,0
20,0 2,6 5,6 4,5 6,0 5,8 5,4 5,0 4,2 4,3 3,9 3,7 20,0
22,0 4,4 3,3 4,8 4,7 4,4 4,0 3,3 3,4 3,0 2,8 22,0
24,0 3,5 2,4 3,9 3,7 3,5 3,2 2,5 2,6 2,2 2,0 24,0
26,0 1,6 3,1 2,9 2,7 2,4 1,8 1,9 1,6 1,4 26,0
28,0 1,0 2,4 2,2 2,0 1,8 1,2 1,4 1,0 0,8 28,0
30,0 1,8 1,7 1,5 1,2 0,8 30,0
32,0 1,4 1,2 1,0 32,0

m 12,8 18,0 23,3 27,9 32,6 37,0 40,3 43,5 47,2 51,1 54,8 57,9 60,0 m
3,0 104,0 103,0 89,5 3,0
4,0 85,5 85,5 73,0 65,0 4,0
5,0 67,0 61,0 55,0 49,5 43,0 5,0
6,0 45,0 45,5 41,5 39,5 35,0 33,0 6,0
7,0 31,5 34,0 33,5 31,0 28,0 27,0 26,0 23,5 7,0
8,0 23,5 26,5 27,0 25,0 23,0 22,5 21,5 21,0 18,7 8,0
9,0 18,1 21,0 22,0 22,0 19,0 20,0 18,4 17,7 15,9 15,2 14,3 9,0
10,0 14,2 17,0 18,3 18,6 16,1 17,2 16,1 15,2 14,0 13,0 12,7 12,1 11,7 10,0
11,0 14,0 15,4 16,0 13,7 14,9 14,0 13,2 12,2 11,3 11,1 10,5 10,1 11,0
12,0 11,6 13,0 13,9 11,9 13,1 12,3 11,6 10,7 9,8 9,7 9,1 8,8 12,0
13,0 9,7 11,1 12,0 10,3 11,6 10,9 10,2 9,4 8,6 8,5 8,0 7,7 13,0
14,0 8,2 9,5 10,4 9,0 10,3 9,7 9,0 8,4 7,5 7,5 7,0 6,7 14,0
15,0 6,9 8,2 9,0 7,8 9,2 8,6 8,0 7,4 6,6 6,6 6,1 5,9 15,0
16,0 7,1 7,9 6,7 8,2 7,7 7,1 6,6 5,8 5,8 5,4 5,1 16,0
18,0 5,3 6,1 5,0 6,5 6,2 5,7 5,2 4,5 4,5 4,1 3,9 18,0
20,0 1,7 4,7 3,6 5,1 5,0 4,6 4,1 3,4 3,4 3,0 2,8 20,0
22,0 3,6 2,6 4,0 3,9 3,6 3,2 2,5 2,6 2,2 2,0 22,0
24,0 2,8 1,7 3,2 3,0 2,8 2,4 1,7 1,8 1,4 1,3 24,0
26,0 1,0 2,4 2,3 2,0 1,8 1,1 1,2 0,8 26,0
28,0 1,8 1,7 1,4 1,2 28,0
30,0 1,3 1,1 0,9 30,0
32,0 0,9 32,0
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Kranoberwagen

  Teleskopausleger  
Von 12,8 m bis 60,0 m ausfahrbarer, sechsteiliger TWIN-LOCK™
Ausleger. Maximale Rollenhöhe 63,0 m.

  Wippwerk
1 Zylinder mit Sicherheitsventil.
Auslegerverstellwinkel -1,5° bis +83°. 

   Elektronischer Lastmomentbegrenzer  
und Hubendschalter

Elektronischer Lastmomentbegrenzer mit hör- und sichtbarer Vorwarnung
sowie automatischer Abschaltung, grafische Anzeige für tatsächliche und
zulässige Belastung, Ausladung und diverse Zustände. Unabhängiges
Hubendschalter-System mit Abschaltfunktion. 

  Krankabine
Vollsicht-Aluminium-Kabine, ca. 20° kippbar, Sicherheitsglas, verstellbarer
Fahrersitz. In Armlehnen integrierte Kransteuereinrichtung.
Ergonomisch angeordnete Steuer- und Kontrolleinrichtungen.
Motorunabhängige Luftheizung.

  Drehwerk
2 Drehwerke mit Axialkolbenmotoren, Planetengetriebe, automatische
Bremse.

  Gegengewicht
44,5 t bestehend aus mehreren Teilen (30,9 t innerhalb 2,75 m Fahrzeug-
breite). Hydraulisches Rüstsystem.

  Hydrauliksystem
2 separate Kreisläufe, 1 Axialkolben-Verstellpumpe mit elektronischer
Grenzlastregelung und 1 Axialkolben-Verstellpumpe für das Drehwerk.
Thermostatisch gesteuerter Ölkühler. Tankvolumen: 750 l Hydrauliköl.

  Steuerung
Voll elektronische Steuerung aller Bewegungen mit elektrischen 
Kreuzsteuerhebeln mit automatischer Nullstellung, verbunden mit der RCL
und dem Motormanagementsystem über CAN-BUS. Crane Control System
(CCS) mit grafischer Anzeige. Crane Star Telematiksystem.  

  Hubwerk
Axialkolbenmotor mit Planetengetriebe und Bremse. Hubwerksdrehmelder.
Hubwerkskamera.

* Zusatzausrüstung
•  Doppelklappspitze 11,2/17,8 m Anlenkung 0° - 50°. Aus der Kabine 

hydraulisch einstellbar und unter Last wippbar.
•  Auslegerverlängerung, Spitzenverlängerung 25,8/33,8 m, bestehend aus Dop-

pelklappspitze (siehe oben) und 1 bzw. 2 Verlängerungsstücke zu je 8 m. 
• Hilfshubwerk (statt Kompensationsgegengewicht).
• Hilfsrollenkopf zweifach geschert.
• Klimaanlage.

Kranunterwagen

  Rahmen
5-Achs-Spezialfahrzeug, geschweißte, torsionssteife Kastenkonstruktion aus 
hochfestem Feinkornstahl.

  Abstützung
4 hydraulisch doppelt teleskopierbare Schiebeträger mit Abstützzylindern
und Abstützteller, beidseitig vom Unterwagen und aus der Krankabine
einzeln horizontal und vertikal steuerbar. Elektronische Niveauanzeige mit
automatischer Nivellierung. In die Unterwagenbeblechung integrierte 
Arbeitsscheinwerfer für die Abstützträger. 

  Motor
Mercedes Benz OM471LA, 6 Zylinder Diesel, wassergekühlt mit Abgastur-
bolader, 390 kW (530 PS) bei 1700 min-1 (80/1269/EWG Ventilator lose),
max. Drehmoment 2460 Nm bei 1300 min-1.
Kraftstoffbehälter: 325 l + 325 l.
Motoremission: Euromot 4 / EPA / CARB Tier 4 final (non road) - optional
Euromot 3a / EPA / CARB Tier 3 (non road).

  Getriebe
Mercedes G 280 - 16 Gänge vorwärts und 2 rückwärts.
Verteilergetriebe 2 stufig mit Längsdifferentialsperre.   

  Antrieb/Lenkung
10 x 6 x 10.

  Achslinien
5 Achslinien, Achslinien 2,4 und 5 gelenkt und angetrieben. Achslinie 1
und 3 gelenkt.

  Federung
MEGATRAK®. Alle Räder in Einzelradaufhängung, hydropneumatische
Federung und hydraulische Blockierung. Neigungsverstellung in alle Rich-
tungen und automatische Straßenfahrtniveaueinstellung.
Federweg +195mm/-105mm. Achsanhebung an Abstützungsbedieneinheit.

  Bereifung
10 Reifen, Größe 385/95 R25 (14.00 R25).

  Lenkung
Zweikreis-Hydrolenkung mit Notlenkpumpe. Während der Straßenfahrt
werden die 1., 2., 3.,4. und 5. Achse gelenkt. Separate elektronisch-hydrau-
lische Lenkung der 3. bis 5. Achslinie (steer by wire) für Allradlenkung und
Hundegang.

  Bremsen
Betriebsbremse: pneumatische Zweikreisscheibenbremse, auf alle Räder
wirkend, Lufttrockner. Dauerbremse: Motorbremse. Feststellbremse: Druc-
kluftbetätigte Federspeicherbremse auf 2., 4. und 5. Achslinie wirkend.

  Fahrerhaus
2-Mann-Fahrerhaus, Sicherheitsglas, luftgedämpfter Fahrersitz, motorab-
hängige Warmwasserheizung, motorunabhängige Diesel-Luft-Heizung. 
Kontroll- und Bedienungseinrichtung für Fahrbetrieb. Klimaanlage.
12 V-Anschluß. Feuerlöscher.

  Elektrische Anlage
Drehstromlichtmaschine 28 V/150 A, 2 Batterien 12 V/170 Ah, Beleuch-
tung und Signaleinrichtung 24 V.

* Zusatzausrüstung
• 10 x 8 x 10
• 10 Reifen, Größe 445/95 R25 (16.00 R25).
• 10 Reifen, Größe 525/80 R25 (20.5 R25) - Fahrzeugbreite 2,90 m.
• Klappliege im Fahrerhaus. 
• Sekundärwasserretarder.
• Rückfahrkamerasystem.

* Weitere Zusatzausrüstungen auf Anfrage.

Technische Daten
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The lifting capacities correspond to EN 13000:2010.
The lifting capacities likewise fulfil the requirements of ISO 4305 with regard to stability.
The lifting capacities are given in tonnes.
Lifting capacity = Payload + weight of hook block and suspending device.
The lifting capacities for the main boom only apply with the jib dismantled.
Lifting capacities > 98 t require additional equipment.
Lifting capacities > 130 t require special equipment.
The right is reserved to modify the load-carrying capacities.
Note: The details in this brochure serve only as general information. The determinant values for the operation of the crane are the lifting 
capacity tables belonging to it and the operating instructions.
Lifting capacities are indicated by boom length for different levels of extension. The actual boom length will be in accordance with the 
selected configuration for boom extension.

Die Tragfähigkeiten entsprechen EN 13000:2010.
Die Tragfähigkeiten erfüllen ebenfalls die Anforderungen von ISO 4305 bezüglich Standsicherheit.
Die Tragfähigkeitswerte sind in Tonnen angegeben.
Tragfähigkeit = Nutzlast + Gewicht der Hakenflasche und Anschlagmittel.
Die Tragfähigkeitswerte für den Hauptausleger gelten nur bei demontierten Spitzenauslegern.
Die Tragfähigkeitswerte > 98 t erfordern eine Zusatzausrüstung.
Die Tragfähigkeitswerte > 130 t erfordern eine Sonderausrüstung.
Änderung der Tragfähigkeiten vorbehalten.
Anmerkung: Die Daten dieser Broschüre dienen nur zur allgemeinen Information. Maßgebend für den Betrieb des Kranes sind die 
zugehörigen Tragfähigkeitstabellen und die Bedienungsanleitung.
Die Traglastwerte sind aus unterschiedlichen Teleskopierungen pro Auslegerlänge zusammengefasst. Die tatsächliche Auslegerlänge kann 
variieren.

Les capacités de levage correspondent à la norme EN 13000:2010.
En outre, les capacités de levage remplissent les conditions de la norme ISO 4305 en ce qui concerne la stabilité.
Les capacités de levage sont exprimées en tonnes.
Capacité = charge utile + poids du crochet et du dispositif d’élingage.
Les capacités de levage de la flèche principale ne sont valables que lorsque la fléchette est démontée.
Les valeurs de la capacité de levage > 98 t nécessitent un équipement supplementaire.
Les valeurs de la capacité de levage > 130 t nécessitent un équipement spécial.
Le fabricant se réserve le droit de modifier les indications de capacité de charge.
Remarque: Cette brochure fournit uniquement des informations d’ordre général. Les valeurs déterminantes pour l’exploitation de la 
grue figurent dans les tableaux des capacités de levage de la grue concernée et dans ses consignes d’exploitation.
Les capacités de levage sont indiquées par longueur de flèche pour différents niveaux de rallonges. La longueur effective de la flèche 
sera conforme à la configuration de rallonge de flèche choisie.

Las capacidades de elevación corresponden a la norma EN 13000:2010.
Las capacidades de elevación igualmente cumplen los requisitos de la norma ISO 4305 en relación con la estabilidad.
Las capacidades de elevación se ofrecen en toneladas.
Capacidad de elevación = Carga + peso del bloque de gancho y del dispositivo de suspensión.
Las capacidades de elevación de la pluma principal solo tienen validez con el brazo desmontado.
Los valores de capacidad de carga > 98 t requieren un equipamiento auxiliar.
Los valores de capacidad de carga > 130 t requieren un equipamiento especial.
Reservado el derecho a modificar las capacidades de transporte de carga.
Nota: Los datos que se incluyen en este folleto sirven únicamente como información general. Los valores determinantes para el funcio-
namiento de la grúa son las tablas de capacidad de elevación inherentes al mismo y las instrucciones de funcionamiento.
Las capacidades de elevación se indican en función de la longitud de pluma para distintos niveles de extensión. La longitud real de la 
pluma será acorde con la configuración seleccionada de extensión de pluma.

Le tabelle di portata sono conformi alle norme EN 13000:2010.
I valori delle tabelle di portata sono conformi anche ai requisiti delle norme ISO 4305 per quanto riguarda la stabilità.
I valori di portata sono indicati in tonnellate.
Capacità di portata = carico utile + peso del gancio e accessori di sollevamento.
I valori delle tabelle di portata per il braccio principale si applicano solo con il jib smontato.
I valori di portata > 98 t richiedono un’attrezzatura supplementare.
I valori di portata > 130 t richiedono un equipaggiamento speciale.
Si riserva il diritto di modificare i valori di portata.
Nota: i dettagli forniti nel presente opuscolo servono solo come informazioni di carattere generale. I valori determinanti per il
funzionamento della gru sono le tabelle di portata appartenenti alla gru stessa e le istruzioni di funzionamento.
Le capacità di sollevamento sono relative alla lunghezza del braccio con differenti configurazioni di telescopaggio. Le lunghezze reali del 
braccio possono variare in base alla configurazione scelta per il telescopaggio del braccio.

Грузоподъемность соответствует EN 13000:2010.
Грузоподъемность соответствует ISO 4305 в отношении устойчивости.
Грузоподъемность указана в тоннах.
Грузоподъемность = полезный груз + вес крюкового блока и грузозахватных приспособлений.
Характеристика грузоподъемности основной стрелы действительна только при сложенном удлинителе.
Для значений грузоподъемности > 98 т требуется дополнительная оснастка.
Для значений грузоподъемности > 130 т требуется специальная оснастка.
Мы оставляем за собой право изменять грузоподъемность.
Примечание: В данной брошюре приведена только общая информация. Рабочие значения для крана приведены в таблицах
грузоподъемности и инструкциях по эксплуатации.
Грузоподъемность указана в зависимости от длины стрелы с разными удлинителями. Действительная длина стрелы зависит от
выбранной конфигурации удлинителя.
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